
緑道アンケートとりまとめ 

令和 3 年 10 月 27 日（水）～令和 3 年 11 月 3 日（水）に WEB アンケートにより実施し、303 名の方から、延べ 2360 件の回答をいただきました。 

これまで実施したササハタハツ会議や出張座談会と、今回実施した緑道アンケートでいただいたご意見等に対する検討状況については、令和 3 年 7 月中旬に公表している「緑道整備に向

けた皆様からの声」に更新し、区 HP(https://www.city.shibuya.tokyo.jp/kankyo/machi/sasahata/ryokudo_seibi_koe.html)に公表しておりますので併せてご確認ください。 

 

 

緑道アンケート設問 

１ 回答者について（P２～P４） 

２ 植栽について（P5～P6） 

３ フリースペースについて（P7） 

４ トイレについて（P8～P9） 

５ 水場について（P10） 

６ 遊び場について（P11～P12） 

７ 舗装について（P13） 

８ BBQ 施設について（P14～P16） 

９ キャンプ施設について（P17～P19） 

10 緑道内の農園について（P20～P21） 

11 計画案全体について（P22） 

12   緑道整備に向けた皆様からの声について（P23~P24） 
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１ 回答者について 

 

（１）年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）住まい 

 

 

 

 

３０代～５０代の回答者が多くいらっしゃいました。 

笹塚・幡ヶ谷・本町・初台を中心にご回答いただきました。 

10 代  20 代   30 代  40 代  50 代  60 代 70 代 80 代以上 回答しない 

笹塚 大山町 幡ヶ谷   西原   本町   初台  代々木  上記以外の 
渋谷区内 

渋谷区外 
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（３）ご家族に中学生以下のお子様がいらっしゃいますか。（複数回答） 

 

 

 

 

（４）日頃、緑道を利用しますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子育て世帯が半数以上いらっしゃいました。 

３０３名中、利用しないに回答した人は１６名いらっしゃいました。 

利用しない理由について、「行く魅力がないため」「「遠く、緑道を通る機会がないから」「暗いイメージがあるから」

などのお声がありました。 

利用しない理由について教えて下さい。

1 近くに見たいお店などがあまりないので緑道のためだけにはいかない。

2 どこにあるか知らない

3 行く魅力がないため

4 利用する理由がないから

5 暗いイメージがあるので

6 通る機会がない

7 遠い

8 特に行きたい理由がないから

9 近くにない

10 遠いため。

11 木で薄暗い人が少ない

12 あまり通ることがないから。

13 参宮橋から世田谷に引っ越しをしてしまったためです。

14 通りかからないからです

15 近所ではない。

16 以前は通勤路であったが、在宅勤務が増えて通ることが少なくなった。
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いない：156 

乳幼児がいる：43 

保育園児、幼稚園児がいる：78 

小学生がいる：55 

中学生がいる：19 

１6 名 

利用する（週に 1,2 回）：77 
たまに利用する：113 

利用する（ほとんど毎日）：97 



（５）今の緑道をどのように利用していますか(複数回答) 

  

 

 

 

（６）新しい緑道をどのように利用したいですか。（複数回答） 

 

 

 

「散歩やランニングなど軽い運動の場として」「通勤、通学、買い物等の通行のために」「子供の遊び場として」利用さ

れている方が多くいらっしゃいました。 

「散歩やランニングなど軽い運動の場として」「通勤、通学、買い物等の通行のために」に加えて、 

「子供の遊び場として」「自然鑑賞の場としえ」「地域のイベントを開催する場として」「緑道で開催されるイベントに参

加するために」新しい緑道を利用したい人が多くいらっしゃいました。 

 

 

 

散歩・ランニングなど軽い運動の場として             161 

通勤、通学、買い物等の通行のために             175 

マルシェや餅つきなど地域のイベントを開催する場として  13 

緑道で開催されるイベントに参加するために          20 

散歩・ランニングなど軽い運動の場として              208 

通勤、通学、買い物等の通行のために              142 

マルシェや餅つきなど地域のイベントを開催する場として  133 

緑道で開催されるイベントに参加するために          107 

子どもの遊び場として                         91 

自然鑑賞の場として                         58 

その他                              15 

子どもの遊び場として                        137 

自然鑑賞の場として                         165 

農園活動の場として（作物を育てる等）            74 

その他                                       24 

散歩・ 
ランニング 

通勤・通学 
買い物 
 

子どもの 
遊び場 
 

自然鑑賞
の場 
 

イベント開
催の場 
 

イベント 
参加のため 
 

その他 
 

散歩・ 
ランニング 

通勤・通学 
買い物 
 

子どもの 
遊び場 
 

自然鑑賞
の場 
 

農園活動 
の場 
 

イベント 
開催の場 

イベント 
参加のため 
 

その他 
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２ 植栽について 303 名中 115 名、延べ 337 件の回答 

（１） 植栽の計画案をご覧になってどのように思いましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P5 



（２） どのような樹種があると良いと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

植栽について、「季節を感じる植物を植えてほしい」「既存樹木は残してほしい」「いいと思う。きれい

で気持ちよさそう。」というご意見を多くいただきました。一方で、「日本らしさが少ないと感じる」「管理で

きるのか疑問」というご意見やその他多くの要望がありました。 

周辺環境との調和に配慮するとともに、季節感を感じることができるような植栽計画により一年を通

して楽しめる空間とし、歩道の線形や照明に変化をもたせることで歩きたくなる空間としていきます。 

なお、「緑道整備に向けた皆様からの声」において、現時点での区の考え方を記載していますので、

併せてご参照ください。 

P6 



３ フリースペースについて 303 名中 104 名、延べ 133 件の回答 

（１）フリースペースの計画案をご覧になってどう思いますか。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

104 名中、フリースペースの設置や配置、大きさに対して肯定的な意見が 30 件、フリースペースの

設置に対して否定的な意見が７件、その他広さ・場所・設備・イベント・管理に対する要望や懸念点

に関するお声が多くありました。多様な使い方が可能で、かつ従来の町会イベント等が開催可能な広

さのフリースペースを設置していきます。 

なお、「緑道整備に向けた皆様からの声」において、現時点での区の考え方を記載していますので、

併せてご参照ください。 P7 



４ トイレについて 303 名中 142 名、延べ 409 件の回答 

（１）トイレの配置案やスペック（男・女・だれでもの内訳）についてどう思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

142 名中、トイレの配置案やスペックに対して、肯定的な意見が 41 件、トイレの設置に対して否定的な意見が 11 件、その他、配置・機能・デザインに関する要望がありまし

た。「清潔感のあるトイレ、きれいなトイレにしてほしい」「安心して利用できるトイレにしてほしい」「トイレ機能を拡充してほしい」などのお声が多くみられました。 

安心・安全に配慮に配慮した設計とするとともに皆様の声を出来る限り反映できるようにしていきます。 

なお、「緑道整備に向けた皆様からの声」において、区の現状の考えを記載していますので、併せてご参照ください。 
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（２）トイレのデザインについてどう思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

トイレのデザインに関して、142 名中、肯定的な意見が 68 件、否定的な意見が 20 件、その他、デザイン・防犯に関する要望がありました。「安心して利用できるトイレ、明るいト

イレにしてほしい」「清潔感のあるトイレ、きれいなトイレにしてほしい」「清掃・管理しやすいデザインにしてほしい」というお声が多くみられました。 

安心・安全に配慮に配慮した設計とするとともに皆様の声を出来る限り反映できるようにしていきます。 

なお、「緑道整備に向けた皆様からの声」において、区の現状の考えを記載していますので、併せてご参照ください。 
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５ 水場について 303 名中 78 名、延べ 93 件の回答 

（１）水場の計画案をご覧になってどのように思いましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

78 名中、水場のデザインや配置に対して肯定的な意見が 13 件、水場の設置や

数に対して否定的な意見が 10 件、その他、形状・機能に関する要望、懸念点に関

する意見がありました。 

「子供が遊べる水場がほしい」「昔の玉川上水が連想できるような水場であってほし

い」「蚊の発生源にならないような水場にしてほしい」などのお声が多くみられました。 

水と触れ合える場を点在させながら設置する計画としていきます。 

なお、「緑道整備に向けた皆様からの声」において、区の現状の考えを記載していま

すので、併せてご参照ください。 
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６ 遊び場について 303 名中 120 名、延べ 317 件の回答 

（１）第５回ササハタハツ会議のワークショップ結果についてどのように思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ボール遊びについて、48 件が肯定的な意見、10 件が否定的な意見がありました。その

他、「子供からやりたい遊びを募集し、その遊びを得意な大人が子供達に教える仕組みが

できると良い」「水路や鉄道だった歴史を感じながら散策を楽しめる空間にしてほしい」「子

供が自由に遊べる場所が欲しい」等の意見がありました。 

 できる限り既存の植栽を残したり、コンセプトである農園やフリースペースなどの設置を検討

した結果、まとまったスペースを確保できないことから、キャッチボールコーナーなどの専用スペ

ースの設置予定はありません。ボール遊びについては、現在の運用ルールと同じく、小さい子

（小学校低学年程度）同士やその親が柔らかいボールで実施することは可能です。 

 一方、今後皆様とボール遊びについての運用ルールを見直し、地域ルールを定めていただ

くこともできると考えています。 

なお、「緑道整備に向けた皆様からの声」において、区の現状の考えを記載していますの

で、併せてご参照ください。 

 

（西原一丁目公園） 
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（２）プレイグラウンド等の遊び場の計画案をご覧になってどのように思いましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

プレイグラウンド等の遊び場の計画案について、41 件が肯定的な意見、4 件が否定的

な意見がありました。 

「プレイグラウンド等の遊び場の計画案に賛成」「遊具を増やしてほしい」等のお声を多く

いただきました。 

誰もが遊べるインクルーシブな遊び場とする計画としています。なお、遊具は設置します。 

なお、「緑道整備に向けた皆様からの声」において、区の現状の考えを記載していますの

で、併せてご参照ください。 
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７ 舗装について 303 名中 97 名、延べ 11 件の回答 

（１）舗装の計画案をご覧になってどのように思いましたか。 

 

 

計画案に対して、97 名中、肯定的な意見が 28 件、否定的な意見はなし、その

他、デザイン・舗装材・管理に関する要望・意見がありました。 

「ベビーカー、車いす、杖を使う利用者が通りやすくしてほしい」「水はけの良い舗装」に

してほしい」などのお声を多くいただきました。 

 バリアフリーの基準に準拠した設計とするとともに、歩きやすく水はけの良い舗装材とし

ていきます。 

なお、「緑道整備に向けた皆様からの声」において、区の現状の考えを記載していま

すので、併せてご参照ください。 
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８ BBQ 施設について 303 名中 190 名、延べ 388 件の回答 

（１） 緑道で BBQ ができることについて、どのようにお考えですか。 

 

 

 

 

 

（２） 緑道で BBQ ができることに「反対」と答えた理由をお聞かせください。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３） 緑道における BBQ の利用イメージは、どのようなものですか。（BBQ に反対の方は、反対の理由が解決されたと仮定して回答してください） 

（他の事例を参考に一番近いものを選んでください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

騒ぐ人がいそうだから（騒音の心配）     89        

酔っ払いが増えるから（トラブルの心配）  84 

住宅に近いから（煙、臭いの心配)      73 

火事の 
心配 

煙、臭い
の心配 

騒音の 
心配 

トラブル 
の心配 

ゴミ 
の心配 

その他 

イ ベント
として許
可 を 受
け た 場
合 の み
BBQ 可
能 
 

指定区域
で自由に
BBQ 可
能 

指定され
た BBQ
区画で定
め ら れ た
時間内で
BBQ 可
能 

施設貸出
を 受 け て
定 め ら れ
た時間内
で BBQ
可能 

手ぶらで 
定 め ら れ
た時間内
で BBQ
可能 

その他 
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賛成：93 反対：97 



（４） 第５回ササハタハツ会議のワークショップ結果についてどう思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第 5 回ササハタハツ会議（10 月 20 日開催）では、「緑道に BBQ 機能をどのように導入するか？」をテーマとして、ワークショップを行いました。 

その中で、BBQ は、様々な懸念があるため、地域の方に限定したイベントとして BBQ を実施することが現実的でないか、という検討結果となりました。 

ワークショップ結果と同様、「騒音、煙、悪臭、ゴミ、治安、害獣の観点から反対」「地域住民に限定した方がよい」「イベントとして限定的に実施する」「しっかりしたルールと管理が必

要」などのお声を多くいただきました。  
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（５）BBQ 施設に対して自由記述 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 190 名中、BBQ 施設に対して 93 名が賛成、97 名が反対と回答がありました。又、賛成の中にも、「地域住民の利用に限定した方が良い」「イベントとして限定的に実施し

たほうが良い」というご意見が多くみられました。 

バーベキューができる場所や設備、たき火ができる施設は、様々な懸念があるため、専用スペースとしては整備しませんが、これまでの緑道と同様に、まずは、地域イベントなどで

個別に可否判断して許可できるようにしいきます。なお、民間事業者からの様々な懸念が解消されるような施設提案の可能性はございます。 
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９ キャンプ施設について 303 名中 161 名、延べ 286 件の回答 

（１） 緑道でキャンプができることについて、どのようにお考えですか。 

 

（２） 緑道でキャンプができることに「反対」と答えた理由をお聞かせください。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３） 緑道におけるキャンプの利用イメージは、どのようなものですか？（キャンプに反対の方は、反対の理由が解決されたと仮定して回答してください）（他の公園での事例を参考に一

番近いものを選んでください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

酔っ払いが増えるから（トラブルの心配）  87 

住宅に近いから（煙、臭いの心配)      81 

騒ぐ人がいそうだから（騒音の心配）    100 

夜間、人が寝泊まりするから（防犯の理由） 99 

火事の 
心配 

煙、臭い
の心配 

騒音の 
心配 

トラブル 
の心配 

防犯 
の心配 

その他 ゴミの 
心配 

イ ベント
として許
可 を 受
け た 場
合 の み
キャンプ
可能 
 

指定区域
で自由に
キャンプ可
能 

指定され
たキャンプ
区画で予
約制でキ
ャ ン プ 可
能 

指定され
たキャンプ
区域でテ
ントをレン
タルしてキ
ャ ン プ 可
能 

グランピン
グ施設が
整 備 さ
れ 、 手 ぶ
らでキャン
プ可能 

その他 
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賛成：54 反対：107 



（４）第５回ササハタハツ会議のワークショップ結果についてどのように思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第 5 回ササハタハツ会議（10 月 20 日開催）では、「キャンプ機能をどのように導入するか？」をテーマとして、ワークショップを行いました。 

その中で、宿泊に伴う懸念があるため、地域の方に限定したイベントとしてのキャンプや宿泊を伴わないデイキャンプが現実的でないか、という検討結果となりました。 

ワークショップ結果と同様、「防犯、ホームレス、酔っ払い、騒音、ゴミ、盗難などの様々な問題や迷惑行為が発生する」「地域住民に限定した方がよい」「宿泊を伴わないデイキャンプ

が現実的」などのお声を多くいただきました。 
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（５）キャンプ施設について自由記述 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

161 名中、キャンプ施設に対して 54 名が賛成、107 名が反

対と回答がありました。又、賛成の中にも、「キャンプ施設は必要

ない」 「宿泊を伴わないデイキャンプが現実的」「イベントとして限

定的に実施した方が良い」「防犯、ホームレス、酔っ払い、騒音、

ゴミ、盗難などの様々な問題や迷惑行為が発生する」というお声

を多くいただきました。 

 キャンプ施設は、様々な懸念があるため、専用スペースとしては

整備しませんが、まずは、地域イベントなどで個別に可否判断し

て許可できるようにしていきます。 

なお、民間事業者からの様々な懸念が解消されるような施設

提案の可能性はございます。 
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１０ 緑道内の農園について 303 名中 152 名、延べ 110 件の回答 

（１） 農園を利用することに対する不安要素はありますか。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）農園管理について、どういうサービスがあったら良いですか。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

作物が盗まれないか、荒らされないか  90 

住民による継続的な管理ができず荒廃してしまわないか 95  

農作業を継続できる人数が集まるか 53  

作物の育て方をスマホ等で教えてくれる 39 

草むしり、水撒きなど管理のタイミングを教えてくれる 68 

農園管理に参加している人同士が連絡を取り合える 47 

農園管理の専門家による講習会の実施  77 

作 物 を
ちゃんと
育 て ら
れるか 
 

盗まれ
ないか 
荒 さ れ
ないか 

有害な
も の を
撒かれ
ないか 
 

害 獣 に
よ る 被
害 が 起
きないか 
 

継続的な
管理がで
きず荒廃
してしまわ
ないか 
 

その他 農作業 
を継続 
できる人 
集まるか 

特に 
なし 

作物の
育て方
をスマホ
等で教
えてくれ
る 
 

草 む し
り 、 水
撒 き な
ど管理
のタイミ
ング 

農 園
管理に
参加し
て い る
人 同
士が連
絡を取
り 合 え
る 
 

自動灌
水装置
に よ る
水やり 
 

防 犯 カ メ
ラ設 置に
よる盗難
防止 
 

その他 作 業
器具の
貸出し
サ ー ビ
ス 
 

専 門 家
による講
習 会 の
実施 
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（３）農園、仮設 FARM に関してご意見があればご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

152 名中、肯定的な意見が 26 件、否定的な意見は 21 件、その他

懸念点や管理運営についての意見等がありました。 

肯定的な意見として、「都会で土と触れ合う機会ができるのは素晴らし

い」「仮設 FARM で経験できるのは重要」「自主管理花壇でハーブ等を育

てているが、「盗まれる」という経験はしたことがない」という意見がありました。 

 否定的な意見や懸念点としては、「一部の人だけのサービスになりそう。

多くの区民が農園による便益を受けない。」「管理が継続できるか、手入れ

が行き届かず荒れていかないか心配」「害虫や害獣の懸念」などのお声が

多くありました。 

 今後、仮設FARMの実施を通じて、緑道の維持管理ルールや様々な心

配事や懸念点を検証していきます。 
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１１ 計画案全体について ３０３名中１１３名、延べ 128 件の回答 

（１） 計画案全体をご覧になってどのように思いましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

113 名中、65 名が「いいと思う」に回答、7 名が「機能は良いが、各施

設の場所の変更を希望する」、41 名が「その他」に回答がありました。 

その他の主な意見について、否定的な意見は 10 件程度（現在汚静かな

緑道が良い・手を加えないでほしい）、その他個別機能（BBQ・キャンプ・

農園等）が不要という意見が 20 件程度ありました。その他、「視覚障がい

者に対する誘導計画・サイン計画を導入してほしい」「周辺住民に迷惑が

かからないようにしてほしい」「長期に渡る管理コストなども考えて、よいもの

にしてほしい」等のお声もありました。 

なお、「緑道整備に向けた皆様からの声」において、区の現状の考えを

記載していますので、併せてご参照ください。 

機能は良いが、各施設の場所の変更を希望する  ７ 
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機能は良いが、各施設の場所の 
変更を希望する：7 

その他：41 いいと思う：65 

※「機能は良いが、各施設の場所の変更を希望する。」「その他」と回答した人の意見 



１２ 緑道整備に向けた皆様からの声について ３０３名中７２名、延べ 48 件の回答 

（１） 緑道整備に向けた皆様からの声をご覧になってどのように思いましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ワークショップやササハタハツ会議、出張座談会等で出した意見が含まれていない。「皆様からの声」に反映して欲しい。 ５ 

区の考えについて、もっと詳しく知りたい。８ 

※「ワークショップやササハタハツ会議、出張座談会等で出した意見が含まれていない。「皆様からの声」に反映して欲しい。」と回答した人の意見 

※「区の考えについて、もっと詳しく知りたい。」と回答した人の意見 
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区の考えについて、 
もっと詳しく知りたい。：８ 

ワークショップやササハタハツ会議、出張座談会等で
出した意見が含まれていない。 
「皆様からの声」に反映して欲しい。:５ 
 

区の考えが理解できた：40 

その他：14 

区の考えに対して、意見がある。：5 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 72 名中、40 名が「区の考えに理解できた」に回答、それ以外は、

「区の考えについてもっと詳しく知りたい」「区の考えに対して意見があ

る」などに回答がありました。 

※「区の考えに対して、意見がある。」と回答した人の意見 
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